

严阵以待 确保今年安全度汛

本报讯 今年以来,围绕“水利工程补短板、水利行业强监管”,我区扎实做好防汛防旱工作。

目前,区级防汛物资仓库储备防汛草包1.58万只、编织袋31.44万只、麻袋22.16万只、木材449立方米及土工布、彩条布等防汛物资,各镇、街道、区管水库防汛物资储备达去年同期水平。农村基层防汛预报预警体系项目开工建设,建成后我区将首次实现区域防洪远程调度和视频会议。

全区共组建抢险队伍136支3539人,进行防汛防旱预案、防御台风等各项应急预案编制和修订。

下一步区水利局将以“五个进一步”确保今年安全度汛。

进一步压实防汛工作责任。认真总结经验教训,完善以行政首长负责制为核心的防汛防旱责任制,形成闭合、完整、牢固的责任链条,提高决策指挥水平和应急处置能力。

进一步强化险工隐患处置。统筹考虑常态化疫情防控要求和

建设项目实际,督促建设单位切实保障工程合理工期,确保主汛期前完成消险加固、水毁修复工作,汛期发挥效益。将汛前检查发现的问题逐一分解,立足问题导向,建立问题清单、责任清单、整改清单,强化跟踪督办,实现问题销号。

进一步加强防汛预报预警。加强与气象、水文等部门合作,充分发挥基层水文站、小型水库防汛通信预警系统和农村基层防汛预报预警系统作用,及时发

布预测预警信息。强化综合研判,实施启动应急响应,有机衔接“测、报、防”和“抢、避、救”,全面筑牢安全度汛屏障。

进一步科学调度水利工程。督促各镇街道明确和落实涵闸、泵站等水利工程运行调度方案,严肃调度纪律,杜绝水库、塘坝超限水位运行。加强极端天气、高水位、超负运行时巡查,确保安全运行。统筹考虑水安全、水资源、水环境、水生态,在确保防汛安全前提下,做好水资源配置、水

环境改善、水生态保护工作。

进一步加强防汛监督检查。督促在建工程制定度汛方案和应急预案;山区做好水库、塘坝防洪保安和灾害防御工作;城区做好主干道、低洼地区、地下空间等重点区域应急预案,加强应急排涝准备。加强水库安全责任人、防汛物资等到位情况督查,对各镇、街道防汛责任制落实、防汛值班、巡查、值守、物资储备等加大监督检查,确保关键时刻拉得出、打得响。
蒋建君 吴杰

常州辖市区唯一 指前镇入选全国农业产业强镇

本报讯 日前,农业农村部、财政部发布2020年农业产业强镇建设名单,江苏12个镇上榜,我区指前镇成功入选,为常州辖市区唯一。

指前镇将以国家农业科技园区创建、省级农业高新技术产业示范区创建为契机,以数字化渔场项目、高标准农田建设等重点项目为抓手,培植农

业龙头企业,壮大水产、水稻两水主导产业,使指前镇成为优势农业更强、特色农业更特的国家农业产业强镇。
陈玉婷

生活垃圾四分类 我区一小区成全市首批试点

本报讯 垃圾分类一直是公众关注的焦点话题。为持续深入推进城乡生活垃圾分类工作,近日,常州市印发了《2020年常州市城乡生活垃圾分类工作实施方案》,公布了2020年常州市生活垃圾分类试点小区清单。此次公布的清单中共有7个小区,我区紫玉华府小区成为首批

生活垃圾分类试点小区之一。据了解,生活垃圾将按照规定分类投放,在居民小区、单位,按可回收物、有害垃圾、其他垃圾三类进行投放。今后,在四分类试点小区,除了以上三类投放方式,还将增加厨余垃圾投放。

厨余垃圾主要是指居民在日常生活中产生的食物残余、菜

叶瓜皮、动物骨骼内脏、过期食品等,这些垃圾应该与塑料袋、保鲜膜、餐巾纸等其他垃圾分开放置,处理厨余垃圾时尽量沥干水分。居民家中可以设置两个不同的垃圾桶,用于放置厨余垃圾和其他垃圾。

余月霞

厚生科技： 研发一流产品 抢占高端市场

(上接第一版)

公司同步组建了研究院,40多人的研发团队占公司总人数的五分之一,推动公司产品实现研发一代、储存一代、市场开拓一代。

陈朝晖表示,目前企业主打产品是9微米和12微米厚纳米微孔隔膜,已成功研制7微米和5微米厚纳米微孔隔膜。今年1月份,7微米厚纳米微孔隔膜成功通过省工信厅组织的新产品鉴定。鉴定意见一致认为,该产品填补了国内空白,可以全面替代进口。

企业的发展,离不开政府部门的“推一把”。采访当天,华科园项目服务部项目服务人员潘超也在企业,与相关人员沟通企业申报工程技术研究中心相关事宜。

作为一名项目服务人员,从项目建设之初起,潘超就“全程代办”,帮助企业协调解决围墙外的一切事宜,企业投产后,服务依旧延续,在方方面面继续提供“店小二”服务。

有了优质的营商环境,企业干劲更加足。“江苏厚生新能源科技有限公司坐落于华科园,这是金坛重点打造的新能源产业板块,为企业与同行或者上下游企业建立了良好的沟通渠道,”陈朝晖表示。

项目进展：

两条生产线顺利投产,已经实现小批量供货,10多家国内外高端客户正在进行认证。
臧风华

要持续推进非法网约车整治

连日来,区交通执法大队运政中队在汽车客运站布控,查获多辆非法营运车辆。去年来区交通运输部门运政中队执法人员以车辆和人员密集场所为要害部位,严查利用顺风车名义从事非法网约车经营服务、网约车无证经营和驾驶员未取得从业资格证等违法违规行为,在客运站、重要交通道口开展检查和布控,黑车载客现象得到有效遏制。

非法网约车隐患多,一旦出现服务纠纷或者交通事故时,乘客人身和财产安全等合法权益得不到保障,极可能面临投诉无门的状况。这些“黑车”驾驶员通过“滴滴车主”软件平台承接滴滴出行订单,从事非法网约车生意,严重扰乱道路运输市场秩序。随着网约车快速发展,部分群众出行会考虑选择网约车,但很多隐藏在网约平台下未办理合法



营运手续的私家车利用平台招揽乘客。

为自身安全和合法权益不受伤害,广大市民请勿乘坐非法营运车辆,职能部门要加大经济、行政处罚力度,定点、不定点、定时、不定时,加大明查暗访和打击力度,使广大市民积极参与到打击“黑车”行

列中来,维护常态化疫情防控期间道路运输市场秩序。

邹莉 蒋建君



建筑施工“安全生产月”启动

本报讯 6月2日下午,我区召开建筑施工“安全生产月”启动仪式暨高支模观摩会。此次观摩会在金沙科技金融中心项目现场举办,300多名建筑行业安全管理人员实地了解盘扣模架体系的搭建方式和优点,提升我区工程安全管理标准化水平。

在“安全生产月”活动中,我区还组织了区钢结构工程现

场观摩会,提升钢结构工程施工安全管理水平。下一步,我区将开展高处作业、高大支模工程专项攻坚,通过观看视频、现场观摩等方式,切实提高从业人员的安全生产意识和项目安全管理水平。
马晓璇



公立医院实现门诊预约诊疗

本报讯 为缩短患者在医院的等候时间,减少交叉感染的风险,区卫健系统于2月底全面启动门诊预约诊疗工作。经过3个月的运行,目前,我区所有公立医院均实现门诊预约诊疗。

据悉,需要预约的市民可以用手机微信关注“健康金坛”公众号,在“健康服务”一栏中选择

“诊疗服务”,点开后根据需要选择相关医院、科室进行预约服务。目前我区在二级及以上医疗机构均设置“急诊通道”、“已预约就诊病人通道”和“现场预约通道”三个通道,能迅速将入院人员进行有序有效分流。

钱晔